

ДЕНЬ СТУДЕНТА

25 и 27 января 2021 года на стадионе «Шахтер» прошли мероприятия в рамках «СтудДень. В год юбилея», посвященные Дню российского студенчества:

- Акция «Татьянин лед» с бесплатным прокатом коньков для студентов.



- Развлекательная программа с эстафетой «Зачетный лед». Участие приняли студенческие команды: ГПОУ Киселевский педагогический колледж, ГПОУ Киселевский горный техникум, ГПОУ Киселевский политехнический техникум. Все участники мероприятия получили заряд бодрости и хорошего настроения. В номинации «Самые зачетные» проявили себя студенты



Киселевского педагогического колледжа. «Самые спортивные» - студенты Киселевского горного техникума, а номинацию «Самые активные» забрали студенты Киселевского политехнического техникума. Все команды были награждены сладкими призами и услугой бесплатного проката коньков.

